

事前试探,多次转移,途中恐吓,酒桌拉关系,讨价还价 记者卧底揭贩婴产业链 经历堪比大片

据《鲁中晨报》

“这个男孩是从四川抱来的!”“这个女孩是从四川抱来的!”……

7月2日,公安部统一指挥河北、山东、河南等15省区市公安局同步开展集中抓捕、解救行动,彻底摧毁了两个危害极大的拐卖儿童犯罪团伙,解救被拐儿童181名。被拐卖儿童的来源,都指向四川凉山州。这是一条怎样的贩婴之路?在多日的暗访中,这条邪恶的贩婴通道越来越清晰……

联系 急促的电话:有货,速来

“亲戚家想抱个男孩。”“没有。”
7月8日,通过多层关系,记者与“老李”取得了联系。但是对方的回答很干脆也很坚决,“这都是很多年前的事情了。”

三天之后,“老李”说,有一个很久没有联系的人,四川人,“也许他会有办法。”

朱小漠(音),四川凉山州人。“以前认识的,在砖厂干活,山东很多地方他都熟。”

7月12日,朱小漠回复:没有可能,那是犯法。

7月18日,记者突然接到四川的紧急通知:有货,速来。陌

生的电话,刻意变形的声音,但是凭着职业经验,记者还是分辨出这是朱小漠的声音,“来大凉山吧,你来带货,现在也能自己带货。”

7月19日,记者飞往四川。在成都,记者未做停留,便立即赶往凉山州。

7月19日13:00许,记者走出青山机场,迅速与朱联系。

未果。随后电话回了过来。“是自己吗?”固定电话另一头,一个不标准的普通话向记者做着谨慎的询问:“到市里找个地方住下吧,我们在路上。住下后,用房间

的电话给我回个电话。”

不是朱的声音。
房间开了,不过开了两间,是对门,为了安全。

15:00许,一阵急促的敲门声响起。一男一女站在门口,男的个不高,看上去很壮实,30岁左右,女的稍瘦,年龄相仿。

简单的问候之后,记者才知道来人并不是朱小漠,“叫我利丸(音)吧,他有事,还在甘洛呢,咱们现在就去吧。”

去二百多公里的甘洛县?这个看似临时的决定打乱了记者的整个计划。

接触 试探恐吓,酒场拉关系

没有什么“挣扎”,下了楼。车,在楼下,那是一辆面包车。开车前,又上来两名男子,利丸说是老乡,跟着回甘洛。

去甘洛的路不好走,因为下雨,多处山体出了状况。“这个鬼天气。”利丸骂了句脏话。“哈哈,好天气啊,适合做坏事。”一名男子大笑。“这个天要是扔个人进山沟当是被洪水冲走的,也一定没问题。”另一名男子一边笑一

边看着记者。“哈哈,就当游泳了,这个水好清啊,里面一定有鱼,这里的鱼一定好吃,哈哈。”记者笑着让利丸停车抓鱼。

恐吓没有达到预期效果,一切恢复了平静。

二百多公里,跑了五个小时,20:30许终于抵达甘洛县驻地新市坝镇。一时间联系不上朱小漠,“先不联系他了,反正找谁都一样。”利丸说。

一下车记者主动向利丸

表达着“恐惧”,“长这么大,还真没有走过这么险的道路。”记者诚惶诚恐,“大哥咱们一起吃饭吧,我请客,你喜欢吃什么随便点,再叫上几个好兄弟。”

又来了两个年轻的小伙子,看上去也就二十出头,很瘦。

7个人选择了火车站附近的一家饭店吃饭。几杯啤酒后开始称兄道弟。

“看你这身板,也不像生不出孩子的人啊。”利丸对记者的调侃引来了哄堂大笑。

“不是我要,是给我一个亲戚。”记者赶忙做着解释。“知道是你亲戚,来带货的没有一个说是自己要的。”

甘洛,买卖婴儿也许算不上什么秘密,要算就算是一门生意,有赔有赚,被抓了判刑就算“买卖赔大了”。

谈判 要定金遭拒,异地看货

货是什么?

在这些人的口里货就是孩子,是这个行业对被拐卖孩子的统称。“男孩是大货,女孩是小货。”利丸说。

甘洛县地处四川省西南部,凉山州北部,处于雅安、乐山、凉山三市州交汇点上,下辖近30个乡镇,每个乡镇平均人口不到七千人。“不能说我们这里是三不管,但是一旦有事情各个地方都可以去,很方便。”“要大货?”一名叫沙季的男子盯着记者问,“等三天我给你弄好。”“大货要几岁的?或者几个月的?”“价钱方面你打算出多少?”

问题越来越核心。
快吃完饭的时候,他们达成一致意见:让记者住下来等待,并交上定金。“不是对你不放心,主要

是想看看有没有诚意。”利丸说,“已经很久没有直接来带货的了,最近风声紧,我们也得多想想。”

他们的意见被记者以“没见到朱小漠”为由拒绝了。

几个人看上去并不高兴,简短的商谈之后要求居然是:把你的包留下!

没有商量的余地。

经过几次试探之后,记者决定连夜赶回凉山州。“钱都在宾馆,我不放心。”对于记者的这个说词,他们没有太多的坚持。“我坐火车回去。”记者再次表明态度。

他们回应:明天上午西昌看货。
7月20日0:00后,记者踏上了从甘洛开往凉山州政府驻地西昌的火车。
不到6:00,火车抵达西昌。

交底 专供山东,可提供孕妇

记者还没走出火车站,利丸和他俩同伙就迎了上来,“吃完饭见朱小漠,然后去看货。”

利丸和他的同伙开车连夜走山路过来。

早饭后,朱小漠的电话果然来了。利丸把电话递给记者的时候,里面清晰地说,“和他们一起来盐井吧。”

朱小漠口中的盐井,其实是一个镇,凉山州盐源县的驻地镇,在凉山州的西边,离州驻地大约150公里。又是两三个小时行程。
戴着墨镜,不足一米七的身高,他叫朱小漠。但利丸等人并不叫他朱小漠,很可能是假名。

“累了一天一夜了,不容易。”朱小漠说。

“大哥,你们这是搞的哪一出,真心实意地想从你这里抱个孩子,你让我跑了两天都见不上人,太不够意思了。”记者很“生气”,“没有就算了,别骗我啊,这趟就当

来旅游了。”

也许记者已经受住了考验,也许记者的话起了作用。朱小漠一边说着道歉的话一边看着利丸等人,“都是兄弟,吃饭不容易。”

接下来的交流很顺利。
“大家都是实在人,我也不兜圈子了。”朱说,“小货至少要一万,大货不能低于一万五,这是最低价。”记者刚想还价,朱小漠又接着说,“你自己没法带货,你可以带个整货回去!”

整货?
“就是怀好孩子的。”朱立即解释,“这样安全方便,就是多花点钱。”

“就是带个孕妇回家?”记者问。
“对。”利丸说,“一会可以先去看货,大货小货都有,都是做过B超的。”

“我们凉山这边送货的都是到山东,现在应该说叫‘专供山东婴儿’,你就放心吧。”朱小漠又补充道。



买空调 就要一步到位!
敬请关注 7月9日-31日
美的专卖店 首届空调节
到底怎样的空调才能称得上节能?节能指标,到底应该是按照国家标准在实验室测得的数据,还是消费者在家庭使用过程中实测的耗电量?中国质量认证中心处长夏建军透露,“这一标准的最大区别是,打破以往仅以实验室数据为依据的检测,以空调的实际

用了几年还省电才是真正好空调!

——买空调,到美的专卖店,即买即送即安装! 800元电费补贴等您拿!

使用过程作为依据的检测。”

美的全直流变频空调战胜实地挑战 “长效节能”不再是实验室的节能评价

空调进入家庭实际使用之后,除了制冷还要制热,面临的环境温度就更加复杂多变。当前的国家空调能效测量标准,已无法满足用户对于空调实际节能的需要。夏建军透露,“空调长效节能评定属于更全面、条件更苛刻的

能效综合评定,是第一次让空调的节能指标从实验室数据转为实际使用的运行指标,即‘节能更要节材、节能更要持久、节能更要长寿、待机状态也要节能、更能应付恶劣的高低温环境等’。”

吴文新则坦言,“这对于整个中国空调业的产品节能水平是一次全新的考验和挑战,产品节能不能只停留在实验室,需要让消费者有实实在在的感觉。美的之

所以敢于第一家参与评定认证,不只是对于自身产品技术的充分信任,还希望通过美的号召力带动更多的企业参与,全面响应并执行国家节能减排号召。”

买空调 趁现在 即日起至7月31日美的专卖店“首届空调节”正在清爽上演!

为祝贺美的全直流变频空调首家通过中国行业内“空调长效节能评定”,让更多的消费者炎夏

都能用上更凉爽、更舒适、更长久省电的全直流空调,7月9日至31日美的空调专卖店“首届空调节”正清爽上演!

据悉,本次空调节美的空调优惠很大,惊喜不断。买直流F/K系列空调,送800元电费,再加送美的电风扇;活动期间买全直流F系列空调,还送移动空调呢。买空调,趁现在!旺季来临,最后巅峰盛惠不容错过!买空调,建议您去美的专卖店,省时、省心还省钱,享受“即买即送即安装”优质服务,市区内24小时完成送货及安装。